Новогодняя акция «Варежка мечты»

Благотворительная акция «Варежка мечты » проводится в городе Урай под руководством волонтёрского движения «Доброволец Урая». Она объединяет в себе мир взрослых – волшебников и детей, верящих в чудо.

28 декабря 2023 года состоялась встреча воспитанников Дома ребенка с «Дедом Морозом» и озорной «Ёлочкой». Ребятишки с радостью получали подарки от добрых «волшебников», в роли которых выступили неравнодушные жители и трудовые коллективы города.

От всей души мы благодарим всех участников акции «Варежка мечты»! Желаем Вам крепкого здоровья, счастья! С наступающим Новым 2024 годом!



